



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Hatvanasezred út 1.
Tel.: (36) 889-175 • Fax: (36) 889-175
E-mail: hev.fou@mku.hu

Soron kívüli vádemelés az élettársát hátra szúró férfival szemben

*A Heves Megyei Főügyészség
sajtóközleménye*

A nyomozás befejezését követő néhány napon belül - soron kívül – emelt vádat a Heves Megyei Főügyészség azzal az előzetes letartóztatásban lévő férfival szemben, aki januárban Petőfibányán egy vadásztőrrel életveszélyesen megsebesítette az élettársát az utcán.

A vádlott és a sértett évek óta tartó kapcsolata nem volt harmonikus, közöttük - a vádlott féltékenysége miatt - gyakoriak voltak a konfliktusok, melyek során a férfi többször bántalmazta az élettársát, aki azonban ezek miatt nem tett feljelentést, eltűrte a vádlott durvaságait.

2016. január 10-én a kora esti órákban az élettársak egy ismerősük társaságában italoztak egy petőfibányai presszóban, ahol az ittas férfi újfent azzal gyanúsította meg a sértettet, hogy megcsalja őt. A heves vita addig fajult, hogy a vádlott - a téli időjárás ellenére - a szórakozóhely teraszán vetkőzésre kényszerítette a nőt, aki le is vette a felsőruházatát, és csak az ismerősük közbelépése vetett véget a megalázó cselekmény folytatásának. Röviddel később a társaság tagjai hármában elindultak hazafelé, de a vádlott továbbra sem hagyott fel élettársa számonkérésével, szidalmazásával, sőt menet közben őt kétszer is arcon ütötte. Ezt követően előrántotta a gyöngyvászson tokban tartott vadásztőrét, és azzal - anélkül, hogy azt a tokjából kivette volna - egy alkalommal, legfeljebb közepes erővel hátra szúrta a nőt. A tőr hegye kiszakította a tokot, a kés pengéje a sértett jobb oldalán a gerinc melletti részen a mellüregbe hatolt, egészen a tüdőig, ami életveszélyes sérülést eredményezett. A szúrást követően a vádlott telefonon értesítette a mentőszolgálatot.

A férfit a rendőrség röviddel később őrizetbe vette, majd a bíróság - ügyészi indítványra - elrendelte az előzetes letartóztatását is.

A Heves Megyei Főügyészség a vádiratában életveszélyt okozó testi sértés büntetével vádolja a korábban súlyos testi sértés büntette miatt már elítélt férfit, akivel szemben határozott idejű börtönbüntetés kiszabását, valamint azt is indítványozta, hogy a bíróság tiltsa el a közügyek gyakorlásától, és rendelje el a korábbi felfüggesztett szabadságvesztés büntetésének a végrehajtását is.

E g e r , 2016. május 13. napján

Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész